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Úloha II.1 . . . Rozcvička 1 bod; průměr 0,72; řešilo 53 studentů
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Čemu je rovno ˇ?

Zadanou rovnici potřebujeme upravit tak, aby na jedné její straně zůstalo požadovanéˇ. Na její
druhé straně potom bude všechno ostatní, tedy nějaký výraz, kterému je ˇ rovno. K tomu
využijeme standardní operace pro úpravy rovnic jako vynásobení nebo vydělení rovnice nějakým
znakem, přičtení nebo odečtení nějakého znaku, případně odmocnění nebo umocnění. Nesmíme
zapomenout, že prováděnou operaci je třeba vždy udělat s oběma stranami rovnice.

Nejprve se tedy zbavíme odmocniny na pravé straně a to tak, že celou rovnici umocníme
na D. Naše rovnice je teď ve tvaru

¯D

˜D = a+ˇF

R −o .

Nyní přičteme o, podoba rovnice je tedy

¯D

˜D +o = a+ˇF

R .

Teď se potřebujeme zbavit zlomku na pravé straně, toho docílíme vynásobením rovnice
znakem R (

¯D

˜D +o
)

·R =a+ˇF
.

A po roznásobení závorky na levé straně máme

¯D
·R

˜D +o ·R =a+ˇF
.

Nyní odečteme od rovnice a a získáme

¯D
·R

˜D +o ·R−a =ˇF
.

Teď už zbývá jenom celou rovnici odmocnit znakem F
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Naše ˇ je tedy rovno výrazu
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